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ПОГОДЖЕНО: 

Керуючий справами 

виконавчого комітету  

міської ради 

_____________ А. Лис 
«_____»__________2011 р. 

 

Звіт 
про роботу відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонної та мобілізаційної  роботи 

за 2010 рік 

 
Рішенням XXIII сесії міської ради від 11.01.2005 року утворено відділ з 

питань діяльності  правоохоронних органів, оборонної та мобілізаційної  

роботи. 

Щоденно відділом приймається інформація з міського відділу 

внутрішніх справ про звернення громадян,  скоєні правопорушення та  

злочини для опрацювання і прийняття відповідних заходів. 

Відділом було підготовлено комплексну програму профілактики 

злочинності в місті на 2010 рік, яка об'єднує: 

1.Програму дій міського відділу УМВС в області з профілактики 

злочинності в місті. 

2. Програму заходів Івано-Франківського міського управління ГУ МНС 

України з пожежної безпеки міста. 

3. Програму дій в/ч 1241 та в/ч А 1349 із забезпечення громадського 

порядку в місті.  

4. Програму дій громадського формування з охорони громадського 

порядку міста Івано-Франківська “Штаб” з профілактики злочинності і 

забезпечення громадського порядку в місті. 

5. Програму дій прокуратури міста Івано-Франківська. 

 

6. Програму дій структурних підрозділів УДДУ ПВП з попередження 

рецидивної злочинності та соціальної адаптації осіб, які повернулись з місць 

позбавлення волі. 

7. Програму дій міського військового комісаріату на виконання призову 

до Збройних сил України. 

8. Програма дій служби безпеки в Івано-Франківській області. 

Відділ координує і спрямовує роботу МВ УМВС, військової частини 

1241, громадського формування з охорони громадського порядку "Штаб" в 

плані забезпечення громадського  порядку в місті.   

Відділом спільно з МВ УМВС в області розроблена Програма з 

налагодження співробітництва з населенням, залучення громадян до 

профілактики правопорушень, боротьби зі злочинністю. 
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Протягом 2010 року галузевими службами проведено ряд 

організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення 

правопорядку, охорону прав і свобод громадян, протидію проявам корупції, 

забезпечення охорони громадського порядку й безпеки в місті. Вживались 

заходи, спрямовані на підвищення рівня довіри громадян до міліції.  

Щотижнево проводились узагальнення роботи відділу, планувалися 

заходи на наступний робочий тиждень. 

 На території міста міським відділом внутрішніх справ за участю 

працівників громадського формування з охорони громадського порядку 

«Штаб» проведені операції «Квартира», ”Зброя і Вибухівка”, “Розшук”, 

«Нагляд», «Берег», ”Генофонд”, “Батискаф”, ”Інтелект”  та ряд інших. 

При загальнообласній тенденції до зростання кількості зареєстрованих 

злочинів показники Івано-Франківського МВ  в 2010 році виглядають 

наступним чином: усього зареєстровано злочинів 1347 проти  1288 – в 2009 

р., у т.ч.   тяжких – 396 проти 418 та особливо тяжких 56 проти 52. Всього 

викрито 882 особи, які вчинили злочин, серед  них   арештовано 139. 

Протягом звітного періоду  проведення  низки спеціальних оперативно-

розшукових і профілактичних заходів сприяло зниженню  кількості 

середньої тяжкості тілесних ушкоджень (12 проти 19); не допущено 

зґвалтувань (минулого року 5); менше зареєстровано фактів крадіжки 

держаного майна ( 9 проти 53 ); знизилась кількість розбоїв (6 проти 18); 

менше зареєстровано грабежів (58 проти 138), не допущено  фактів 

вимагання (минулого року - 2);  Більше  виявлено фактів незаконного  

поводження зі зброєю (12 проти 9). 

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року (5 проти 4) більше 

зареєстровано умисних вбивств, більше  зареєстровано тяжких тілесних 

ушкоджень (10 проти 3),  розкрито 9.  

     Переважну кількість зареєстрованих злочинів   становлять  злочини 

проти власності. Зареєстровано крадіжок  - 585 , (508 - в 2009р.), серед них  

крадіжки: 

-  зі складів, баз, магазинів 65 (минулого року – 52). 

-  з помешкань громадян   151(117 в 2009 р). 

-  з дачних ділянок 5 (минулого року -2). 

-  крадіжок металу – 21. 

-  з автомашин – 64 проти 60.   

  Зареєстровано 107 (минулого року - 88) шахрайств. 

  2 факти  пошкодження майна шляхом підпалу (минулого року – 1). 

  Допущено ДТП  11  проти  9 - 2009 році, з них 3 факти  ДТП із 

смертельними наслідками (минулого року 0), відбувся ріст  злочинів 

пов’язаних   незаконним заволодінням транспортних засобів  (13 проти 12 – 

у 2009 році). Зросла кількість хуліганства – 32 проти 30. 

За 2010 рік виявлено 150 наркозлочинів, в тому числі 82 факти збуту 

наркотиків, що на рівні минулорічного показника. Працівниками МВ 

задокументовано 58 фактів зберігання наркотичних засобів, два факти 
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незаконного виробництва прекурсорів та виявлено  5 наркопритонів, 2 - 

схиляння до вживання наркотичних засобів.  

До кримінальної відповідальності за злочини, пов’язані з незаконним 

обігом наркотиків притягнуто 110 осіб,  з них 43  арештовано. 

Потребує покращення профілактика правопорушень у дитячому 

середовищі. За втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність (ст. 304 КК 

України) порушено 6 кримінальних справ проти 8 минулого року. 

За звітний період 2010 року неповнолітніми та з їх участю вчинено  

більше  злочинів ніж в минулому році (45 проти 43). 

         Групами, що складалися тільки з неповнолітніх, за звітній період 

скоєно 9 злочинів проти   4 в 2009 році. 

         Зросла кількість учнів шкіл, ліцеїв та гімназій, викритих у вчиненні 

злочинів, на території обслуговування, 26 проти 21. Також спостерігається 

збільшення кількості неповнолітніх  злочинців з числа учнів ПТУ, СПТУ, 

технікумів м. Івано-Франківська, 5 проти 2 у 2009 році. 

Протягом 10-ти місяців до органів внутрішніх справ міста поступило 2 

повідомлення про зникнення дітей. На даний час, всі діти розшукані та 

повернуті в сім’ю.   

Працівниками  міліції громадської безпеки  продовж 2010 року  

складено 6574 адміністративних протоколи. Установлено адміністративний 

нагляд  20 осіб, в 2009 році - 19.  

В поточному році дільничними інспекторами міліції задокументовано 5 

кримінальних порушень правил адміністративного нагляду, відповідальність 

за які передбачена ст. 395 ККУ.  

Станом на 25 грудня поточного року, службою ДІМ розкрито 240 

злочинів, а взагалі, за участю дільничних інспекторів міліції розкрито 858 

злочинів.  

На  виконання  вимог  статті  6 Закону України   “Про участь  громадян 

в охороні громадського порядку і державного кордону”  № 1835-14 від 

22.06.2000р. та Постанови  Кабінету Міністрів України № 1872 від 

20.12.2000р.,  рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради № 81 від 27.02.2004 року, з метою сприяння органам місцевого 

самоврядування, правоохоронним органам та органам виконавчої влади у 

запобіганні та припиненні адміністративних правопорушень і злочинів, 

захисті життя та здоров’я громадян, інтересів суспільства і держави від 

протиправних посягань, а також у рятуванні людей і майна під час 

стихійного лиха та інших надзвичайних ситуацій, зареєстровано громадське 

формування з охорони громадського порядку м.Івано-Франківська “Штаб”. 

      Відповідно до вимог 4 пункту   Указу  Президента  України  №  1119 

від 19.07.2005р. “Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян 

та протидії злочинності” громадське  формування  з  охорони  громадського  

порядку міста Івано-Франківська “Штаб“  фінансується з міського бюджету.   

На території міста та приміських сіл  функціонують  16 громадських пунктів 

охорони правопорядку (ГПОП). 



 4 

        Станом на 01.01.2011 року  на території міста Івано-Франківська та 

сіл  міської ради зареєстровано 56 формувань, загальною  чисельністю 959 

громадських помічників, які спільно із працівниками міського відділу міліції 

забезпечують громадський порядок на території міста. 

В приміських селах Івано-Франківської міської ради, а саме: Вовчинець, 

Крихівці, Угорники, Микитинці та Хриплин діють громадські загальною 

чисельністю 84 особи. Громадські пункти розміщені у приміщеннях  

сільських рад. 

       За  2010 рік членами формувань з охорони громадського порядку у 

взаємодії із працівниками міліції Івано-Франківського міського відділу 

УМВС, затримано 328 правопорушників, в т.ч. - за появу в громадських 

місцях в п’яному вигляді – 45 чол.,- за крадіжки майна – 21 чол., - за дрібне 

хуліганство – 82 чол., за інші правопорушення – 180 чол. 

     З допомогою та участю начальників ГПОП працівниками міліції 

міського відділу УМВС порушено 26 кримінальних справ.  

      Начальниками даних організацій міста, під час проведення щоденного  

прийому громадян, прийнято та розглянуто 1389 звернень мешканців міста. 

        Для забезпечення громадського порядку на території міста та 

приміських сіл  члени громадських формувань із підприємств, установ та 

організацій міста неодноразово виходили на чергування, за їхньою участю 

проведено 1073 рейдів, під час яких, на вулицях та громадських місцях 

проводилась профілактична робота щодо припинення і недопущення 

правопорушень зі сторони мешканців міста, в тому числі неповнолітніх. 

          На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 

24.02.2010 року № 103 “Про заходи щодо захисту рослин, занесених до 

Червоної книги України та Європейського Червоного списку”,  з  метою   

виявлення фактів завезення та продажу ранніх рідкісних лісових квітів 

(підсніжників білосніжних, білоцвіту весняного, сон-трави білої, конвалій, 

білоцвіту літнього, шафрану Гейфелів, шафрану весняного та ін.), 

працівниками “Штабу”, спільно із працівниками міліції Івано-Франківського 

міського відділу УМВС та лінійного відділу УМВС на станції Івано-

Франківськ проведено 125 рейдів, під час яких профілактовано 318 громадян 

в т.ч. 125 неповнолітніх та складено 5 адміністративних протоколів за 

порушення ст. 88-1 Кодексу України про Адміністративні Правопорушення.  

      Начальники ГПОП спільно з працівниками управління торгівлі 

міськвиконкому та працівниками міського відділу міліції УМВС, виконуючи 

розпорядження міського голови № 268-р від 09.06.2010р., щоденно 

проводили рейди по недопущенню та  ліквідації стихійної торгівлі як у 

центральній частині, так і в мікрорайонах міста. 

      За звітний період складено  220 адміністративних протоколів, які були 

направлені на розгляд адмінкомісії міськвиконкому та суду. 

       На виконання розпорядження міського голови № 522-р від 05.10.09р. 

працівники “Штабу” протягом року, згідно затвердженого графіку приймали 

активну участь у проведенні днів захисту прав дітей та профілактики 
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правопорушень серед неповнолітніх в мікрорайонах міста, а також сіл 

міської ради.  

       Систематично громадські помічники брали активну участь в проведенні 

рейдів по перевірці комп’ютерних та інтернетклубів, а також колишніх 

гральних залів. Члени громадських формувань, спільно із працівниками 

міліції Івано-Франківського МВ УМВС залучались до охорони громадського 

порядку, під час відзначення річниці з Дня народження Степана Бандери,  

проведення заходів з відзначення Дня міста Івано-Франківська, відзначення 

Дня Героїв на Вічевому майдані та у Меморіальному сквері, вшанування 

пам’яті жертв голодомору, відзначення Дня Прапора, святкування Дня 

Незалежності України, крім цього виконували функції з охорони 

громадського порядку під час проведення усіх культурно-масових,  

спортивних  та політичних заходів.          

Періодично, начальники громадських пунктів міста спільно з 

громадськими помічниками  проводили рейди по  дотриманню санітарного 

стану біля підприємств, організацій, установ та торгівельних і розважальних 

закладів, з метою дотримання “Правил впорядкування та утримання 

території міста Івано-Франківська”. 

Щоквартально протягом року на кожному пункті охорони правопорядку 

проводились засідання рад громадськості ГПОП, на яких обговорювались 

наступні питання:  

-  організація роботи ГПОП в цілому та  вжиті заходи щодо покращання 

стану   цієї роботи; 

-  аналіз стану громадського порядку на території обслуговування; 

- аналіз стану загальної та індивідуальної профілактики, а також 

розробка більш ефективних заходів з її здійсненню; про антигромадську 

поведінку окремих громадян мікрорайону, в тому числі  неповнолітніх 

правопорушників; здійснення постійної взаємодії з трудовими колективами, 

правоохоронними і іншими державними органами та громадськими 

організаціями; 

- заслуховування звітів членів рад громадськості та окремих 

представників державних організацій, що знаходяться на території 

обслуговування пунктів; розробка планів роботи  на  наступний квартал. 

На даний час начальники ГПОП у взаємодії із працівниками міліції 

Івано-Франківського МВ УМВС продовжують активно виконувати функції 

щодо підтримання громадського порядку, профілактики злочинності та 

правопорушень на території обласного центру. 

Делеговані  повноваження: 

Відділ сприяв міськвійськкомату в організації приписки до призовної 

дільниці юнаків,  призову громадян на строкову службу. Плани  весняного  

та осіннього призовів виконані, призвано і відправлено у війська 102 юнака. 

Робота відповідних структур виконавчого комітету була спрямована на 

протидію корупції, іншим протиправним діям в соціально-економічній сфері 

та на забезпечення економного витрачання бюджетних коштів. 
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Питання дотримання вимог Закону України “Про боротьбу з 

корупцією”, Указу Президента України від 16.11.2000р. № 1242 “Про 

додаткові заходи щодо посилення боротьби з корупцією, забезпечення 

економного витрачання державних коштів” та інших нормативно-правових 

актів антикорупційого характеру постійно перебуває на контролі в 

міськвиконкомі. 

Обов’язки та відповідальність з організації роботи щодо дотримання 

вимог законодавства по запобіганню корупції покладено на начальника 

відділу з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної та 

мобілізаційної роботи Маланюка Б.М. (розпорядження міського голови від 

29.12.2006р. № 793-к). 

 Робота відповідних структур виконавчого комітету була спрямована 

на протидію корупції, іншим протиправним діям в соціально-економічній 

сфері та на забезпечення економного витрачання бюджетних коштів, 

вживаються дієві заходи щодо посилення контролю за відкритістю і 

прозорістю в роботі органів виконавчої влади та надання інформаційних 

послуг громадянам та юридичним особам через мережу Інтернет.  

Розпорядженням міського голови від 28.02.07р. № 110-р затверджено 

заходи спрямовані на боротьбу з корупцією на 2007-2010 роки. 

 КРУ проведено ревізії в установах та підприємствах комунальної 

власності міста - фактів грубих порушень фінансово-бюджетної дисципліни 

не виявлено, зловживань зі сторони посадових осіб не встановлено. 

 Фінансовим управлінням міськвиконкому ведеться постійний 

контроль за додержанням законодавства керівниками в бюджетній сфері. 

Проводиться  своєчасне фінансування видатків на заробітну плату 

працівникам бюджетних установ заборгованості за 2010 рік немає. 

 Відділом кадрів виконкому міської ради проводиться антикорупційна 

профілактична робота з працівниками, на яких поширюється  дія законів 

України “Про службу в органах місцевого самоврядування”, “Про боротьбу 

з корупцією”.  

Добір та розстановка кадрів в органах місцевого самоврядування 

проводились на конкурсній основі, відповідно до Порядку проведення 

конкурсу на заміщення вакантних посад. На службу в органи місцевого 

самоврядування в цьому році прийнято 29 посадових осіб: згідно конкурсу – 

14 осіб, за результатами стажування – 5, затверджено на сесії міської ради – 

4, до патронатної служби міського голови – 2, за переведенням – 4. 

Новоприйняті посадові особи місцевого самоврядування попереджені про 

обмеження, пов’язані з прийняттям та проходженням служби. 

В 2010 році проведено семінари з питань дотримання вимог 

законодавства про державну службу, службу в органах місцевого 

самоврядування, про боротьбу з корупцією для секретарів сільських рад, 

керівників структурних підрозділів виконкому міської ради та керівників 

кадрових служб самостійних відділів та управлінь. 

Відділом з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної та 

мобілізаційної роботи за участю старшого помічника прокурора міста, 
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начальника відділення боротьби з економічною злочинністю МВ УМВС 

України, начальника управління податкової міліції області, начальника 

міського управління юстиції в березні 2010 року проведено юридичне 

навчання з вивчення Закону України “Про боротьбу з корупцією” для 

сільських голів, працівників структурних підрозділів міськвиконкому.  

В лютому 2011 року буде проведено роз’яснювальну роботу з 

керівниками структурних підрозділів у з’язку з прийняттям законів України 

від 11.06.2009 року №1506-У1 “Про засади запобігання та протидії 

корупції“, від 11.06.2009 року №1507-У1 “Про відповідальність юридичних 

осіб за вчинення корупційних правопорушень“, від 11.06.2009 року №1508-

У1 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

відповідальності за корупційні діяння», які будуть введені в дію з квітня 

2010 року. 

Щовівторка на оперативній нараді у голови  розглядається питання про 

криміногенну ситуацію в місті. 

Згідно даних Управління інформаційних технологій УМВС в 2010 році 

не виявлено правопорушень, вчинених посадовими особами місцевого 

самоврядування, що підпадають під дію Закону України “Про боротьбу з 

корупцією”.  

Головою міської комісії з питань поновлення прав реабілітованих 

ведеться прийом громадян з питань поновлення прав реабілітованих, 

роз’яснень Закону України “Про реабілітацію жертв політичних репресій на 

Україні”, постанов уряду, рішень та інших документів місцевих органів 

влади. 

Відділом підготовлено рішення міської ради "Про надання пільг 

реабілітованим громадянам". Завдяки розумінню депутатів прийнято 

рішення про надання пільг вдовам реабілітованих. На обліку комісії 

перебуває  1081  реабілітований   громадянин, які користуються пільгами: 

- позачергове надання медичної допомоги і на 50% зниження вартості 

ліків за рецептом лікаря; 

- зниження оплати житлової площі та комунальних послуг на 50% в 

межах норм, передбачених чинним законодавством; 

- зниження оплати на 50%  за користування природним газом; 

- зниження оплати на 50%  за користування  електроенергією; 

- реабілітованим громадянам за ст. 1, 3 закону встановлювати на 

пільгових умовах квартирні телефони за оплату  в розмірі 20% від тарифів 

вартості основних робіт в межах обсягу послуг, що надаються для ветеранів 

війни, а також зниження на 50% тарифів  оплати за користування 

квартирним телефоном; 

- поширити на вдів реабілітованих пільги, які мають вдови загиблих  

учасників Великої Вітчизняної війни. 

Правом на пільги є: пенсійне посвідчення, довідка про реабілітацію, 

посвідчення реабілітованого. 

У 2010 році комісією обміняно 87 посвідчення, видано 5 посвідчень 

реабілітованих  (вдовам/вдівцям) для користування пільгами. Прийнято 
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участь в 2-х судових розглядах справ з повернення будинків, що належали 

реабілітованим громадянам.  

Впродовж року головою комісії прийнято 158 мешканців міста з питань 

реабілітації, роз'яснення прав та пільг реабілітованих, надання допомоги, 

встановлення телефону. 

Івано-Франківський міськвиконком здійснює шефство над Івано-

Франківським слідчим ізолятором. З бюджету міста виділено 5 тис. грн. для 

покращення умов тримання засуджених в СІЗО, облаштування класу для 

навчання засуджених.  

Відділ здійснює організаційне забезпечення роботи спостережної 

комісії. Рішенням виконавчого комітету Івано – Франківської міської ради 

від 24.02.09. № 54 функціонує міська спостережна комісія. В своїй 

діяльності комісія керується Конституцією України, Кримінальним 

Кодексом України, Кримінально-Виконавчим Кодексом України та ін.           

З часу створення спостережної комісії кожного місяця проводились 

засідання, на яких розглядались питання:  

-про дотримання Івано-Франківським слідчим ізолятором режиму та 

умов утримання засуджених;  

-про стан організації соціально-виховної роботи, з особами, які 

тримаються  в СІЗО;  

-про застосування до засуджених заходів заохочення та стягнення;  

-про роботу щодо попередження рецидивної злочинності;  

-про стан медико-санітарного обстеження засуджених;  

-про стан працевлаштування осіб, які повернулись з місць позбавлення 

волі;  

-про організацію навчання засуджених, про їх соціальну  адаптацію. 

Відповідно до Положення, комісія погоджувала подання установи щодо 

умовно-дострокового звільнення засуджених, заміну умов відбування 

покарання, звільнення від покарання. Комісія вивчала стан матеріально-

побутового та медико-санітарного забезпечення засуджених, умови їх праці 

та навчання, стан організації виховної роботи, розглядала звернення 

засуджених та приймала рішення для подальшого розгляду їх прокуратурою 

та судом.  

Комісія з кожним засудженим проводить профілактичну бесіду щодо 

їхньої адаптації в сьогоднішніх умовах проживання, зокрема: питання 

житла, спеціальності, наявності паспорта, роботи. Щодо цих людей 

інформуються інші інстанції, які також здійснюють супровід осіб, що 

звільнились з місць позбавлення волі – управління праці та соціального 

захисту населення, міський центр зайнятості, МЦСССД. Комісія співпрацює 

з благодійним хритиянським фондом “Солідарність”, а також службою 

милосердя “Карітас”.    

Міським центром зайнятості надаються та періодично оновлюються 

списки вакантних посад, з якими відвідувачі (звільнені з місць позбавленя 

волі) будинку нічного перебування ознайомлюються та направляються на 

працевлаштування. Завдяки чому з числа осіб з місць позбавлення волі 
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працевлаштовано 1 особу. Також проводяться інформаційно-консультативні 

бесіди та зустрічі  представників релігійних громад з відвідувачами закладу. 

Закладом надаються соціальні послуги: 

- санпропускник, первинний огляд медичної сестри, дезкамера; 

- ліжко-місце, оформлення в будинок-інтернат, довідки про переважне 

місцезнаходження; 

- харчування в БФ «Карітас», гуманітарна допомога; 

- працевлаштування, вироблення документів (паспорт, пенсія, група 

інвалідності); 

Закуплено миючі засоби, медикаменти, засоби гігієни. Фінансування 

закладу здійснюється з коштів міського бюджету. 

Безкоштовно отримано медикаменти від громадської організації 

«Фундація ім. Короля Юрія» на суму 2906,16 грн. 

Щорічно члени комісії проводять анонімне опитування засуджених з 

питань: порушення прав засуджених, стосунків з адміністрацією, щодо 

покращення умов утримання з питань матеріально-побутового та медико-

санітарного забезпечення. На виконання заходів комплексної програми 

профілактики злочинності у міському бюджеті щороку передбачаються 

кошти (10 тис. грн.) на покращення побутових умов осіб, які утримуються в 

СІЗО. 

За сприяння комісії в установі облаштовано кімнату для довготривалих 

побачень, встановлено таксофон, проводяться навчання для неповнолітніх - 

відкрито навчальний клас (навчання проводять вчителі вечірньої школи 

№1).  

Секретарем спостережної комісії ведеться журнал обліку осіб, які 

повернулись з місць позбавлення волі. На обліку спостережної комісії при 

виконкомі міської ради перебуває 23 особи, які після відбуття покарання 

прибули до міста на постійне місце проживання (умовно-достроково 

звільнені, відповідно до Закону України "Про амністію", - по відбуттю 

покарання).  

Комісією погоджено подання установи щодо умовно-дострокового 

звільнення –7 засудженим, заміну умов відбування покарання більш м’яким 

– 10 засудженим, встановлення адміністративного нагляду 1 засудженому. 

27.09.2010 року вийшов  Указ Президента України № 918/2010 про 

«Питання шефства над Збройними Силами України». Продовжуючи 

усталені традиції шефства та з метою активізації цієї роботи, сприяння 

вирішенню питань піднесення престижу військової служби, соціально-

побутових і культурних проблем військовослужбовців, Івано-Франківська 

міська рада (за згодою) визначена здійснювати  шефство над 114 Івано-

Франківською, Таллінською, ордена Червоного Прапору бригадою 

тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил України. 

114 Івано-Франківська, Таллінська, ордена Червоного Прапору бригада 

тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил України дислокується  в 

місті Івано-Франківську  на вул. Чорновола, 119А. 
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5 червня 2009 року наказом Міністра оборони України №308  114 

Таллінській, ордену Червоного Прапору бригаді тактичної авіації присвоєно 

найменування Івано-Франківської. Відділом підготовлено 2 розпоряждення 

міського голови  «Про шефство над військовою частиною А 1349» та «Про 

шефство над військовими частинами», рішення виконавчого комітету та 

проект рішення міської ради «Про шефство над військовою частиною           

А 1349», розроблено Угоду та Програму заходів здійснення шефства над 

військовими частинами. 

На виконання Указу Президента України «Питання нагородження 

ювілейною медаллю «65 років Перемоги в Великій Вітчизняній Війні в 

1941-1945 роки» і розпорядження міського голови від 27.04.10. №194-р 

«Про додаткові заходи щодо відзначення 65 річниці Перемоги у Великій 

Вітчизняній Війні 1941-1945 років» відділом вручалися ювілейні медалі 

ветеранам, розприділялися на ветеранські організації, здійснювався 

контроль за їх вручення. Загальна кількість ветеранів 4 756 чоловік. 

Відділ в межах своїх  повноважень взаємодіє з прокуратурою міста,  

міським управлінням юстиції, міським судом та управлінням служби 

безпеки в Івано-Франківській області. 

 

 

 

Начальник відділу        Б.Маланюк 


